
TÖBBCSATORNÁS AV-RÁDIÓERŐSÍTŐ

Üzembe helyezési útmutató

STR-DN1050

HU

4-488-941-12(1) (HU)

Teljes körű útmutatásért keresse fel a Súgót.
Mellékelt tartozékok:

Távirányító (1) R03 (AAA méretű) elemek (2) AM keretantenna (1)

Mérőmikrofon (1) FM huzalantenna (1)

Szüksége lesz még a következőkre 

(nem tartozék):

Hangsugárzókábel HDMI-kábel

LAN-kábel*1 Monó hangkábel

Optikai digitális kábel*1

*1  A csatlakozástól függően előfordulhat, hogy erre az elemre 
nincs szükség.

A hangsugárzók beállítása1

*3 Ha a fő zónában 5.1 csatornás csatlakozást hoz létre, akkor további 2. zónás hangsugárzók csatlakoztatásával a hang más helyen („2. zóna”) 
is megszólaltatható. Teljes körű, részletes útmutatásért keresse fel a Súgót.

*2 Ha szeretné, a két térhatású hátsó hangsugárzó helyett két első magassugárzót is csatlakoztathat.
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5.1 csat. + 2. zóna*3

7.1 csat. 5.1 csat.

5.1 csat. + 2. zóna*3

7.1 csat.

Vagy*2

Vagy*2

2. zóna

Fő zóna

Monó hangkábel Hangsugárzókábel

Az európai vásárlók számára:

http://rd1.sony.net/help/ha/strdn10585/h_eu/

Más terület vásárlói számára:

http://rd1.sony.net/help/ha/strdn10585/

A nem megfelelő csatlakozás 
a rádióerősítő súlyos 
károsodását okozhatja.

10 mm (13/32")



A televízió és más eszközök csatlakoztatása2 Csatlakoztatás hálózathoz3 A rádióerősítő bekapcsolása4 A gyorsbeállítás elvégzése5
Televízió

Televízió

Optikai digitális kábel

HDMI-kábel*4

Más eszközök

HDMI-kábel

Más eszközök

Rádió

Vezetékes kapcsolat

LAN-kábel

Útválasztó

Vezeték nélküli kapcsolat



Elemek

 Csatlakoztassa a hálózati csatlakozóvezetéket (tápkábelt) egy fali 
csatlakozóhoz (konnektorhoz), majd nyomja meg a  gombot 
az AV-rádióerősítő bekapcsolásához.

 A mérőmikrofont helyezze el fülmagasságban ott, 
ahol ülni szokott.

 A képernyőn megjelenő utasításokat követve végezze el az 
[Easy Setup] beállításokat. Ha befejezte a beállítást, válassza 
a [Finish] lehetőséget.

A csatlakoztatott eszközök 
hangjának meghallgatásához 
nyomja meg az egyik 
bemenetválasztó gombot 
a kívánt eszköz kiválasztásához. 
Majd kapcsolja be az eszközt, 
és indítsa el a lejátszást.
Ennyi az egész!

Bemenetválasztó 
gombok

A Network Settings lap a főmenü Settings menüjéből érhető el. 
További tudnivalókért keresse fel a Súgót.

Ha nem jelenik meg a beállítási 
képernyő, a televízión válassza 
ki a megfelelő AV bemenetet.

*4 Ha a televízió rendelkezik „ARC” (Audio Return Channel) feliratú HDMI aljzattal, 
akkor nincs szükség optikai digitális kábelre. Mindazonáltal a [Control for HDMI] 
funkció beállítását [On] értékre kell állítania. További tudnivalókért keresse fel 
a Súgót.

Egy ehhez a modellhez kifejlesztett alkalmazás, amely 

a Google Play és az App Store portálon is elérhető. 

A kényelmes funkciók megismeréséhez keressen 
a „SongPal” kifejezésre és töltse le az ingyenes alkalmazást.


